Mang 1 chiéu - N

Cho cac hé s6 a; (i=0,1,2,...,m) cla da thtic P(x) bdc m (aj1a hé s6 clia x') va nhap cac hé s6 bj (=0,1,2,...,n)
cladathic Q(x) bac n (bjlahé s6 cla x1). In ra cac hé sé cua da thic téng.

Input:

- Dong 1 chlra 2 s6 m va n (0< m,n <=20)

- Dong 2 chlra m+1 s0 thuc am, am-1,..., a0 la cac hé sé cla da thic P(x) (jai|<=1000, i=0,..m).

- Dong 3 chira n+1 s0 thuc bn, bn-1,..., b0 la cac hé so cla da thiic Q(x) (|bil<=1000, i=0,..n).

Output: In ra trén mot dong duy nhat hé sé cla da thic téng (tUr bac cao xudng bac thap), cac hé s6 cach nhau béi
dau céach.

VD:
Input:
34
1111
22222
Output:
2.00 3.00 3.00 3.00 3.00
Input:
33
23410
1324
Output:

1.00 6.00 6.00 14.00
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